

Депутаты готовятся к сессии

► **Состоялись заседания постоянно действующих комиссий Белгородского городского Совета.**

Традиционно комиссии рассматривают проекты решений за две недели до очередной сессии. Так депутаты получают возможность детально изучить проекты, а их авторы - доработать документ при необходимости.

О дружбе

В августе мэр **Валентин Демидов** подписал соглашение об установлении побратимских отношений между Белгородом и городом Дэчжоу Китайской Народной Республики. Этот договор, в соответствии с Уставом Белгорода, вступит в юридическую силу после утверждения городским Советом. Члены профильной комиссии рекомендовали депутатам принять соответствующее решение.

О фракциях

Представители партий ЛДПР и «Справедливая Россия - Патриоты - За правду» в соответствии с законом о местном самоуправлении представили уведомления о создании в составе горсовета политических фракций.

Об оплате труда

Комиссией по социальной политике и развитию солидарного общества рассмотрен вопрос увеличения с 1 октября на 5,5 % фонда оплаты труда сотрудников муниципальных казённых, бюджетных и автономных учреждений Белгорода. Кроме того, предлагается внести изменения в Положение об оплате труда и социальных гарантиях лицам, которые занимают муниципальные должности в органах местного самоуправления. В частности, проект решения предусматривает увеличение надбавок за классный чин. Для депутатов горсовета, осуществлявших свои полномочия без отрыва от основной производственной деятельности в течение двух полных созывов, ежемесячную надбавку намечено увеличить с 13,7 тыс. руб. до 14,5 тыс. рублей. Проект решения, подготовленный в соответствии с федеральным законодательством, вынесен на очередную сессию городского Совета.

О пользовании помещениями

На заседании комиссии по экономической политике, муниципальной собственности и развитию предпринимательства депутаты обсудили вопрос передачи УМВД России по Белгороду в безвозмездное пользование ещё на пять лет помещения в доме на ул. Будённого, 6, в котором размещается участковый пункт полиции.



Ещё одно нежилое помещение площадью 76 кв. м предлагается предоставить на пять лет общественной организации «Ассоциация казачества Белогорья». Для утверждения данного вопроса в повестке очередной сессии депутаты запросили дополнительную информацию.

О дороге

Дорогу от автомагистрали М-2 «Крым» до областного центра и землю под ней намечено передать из муниципальной в областную собственность. Это необходимо для проведения реконструкции автодороги «Спутник - ул. Сумская - ул. Чичерина - Ротонда», которая запланирована на следующий год за счёт средств областного бюджета.

О кладбище

В повестку дня очередной сессии горсовета депутаты также внесли вопрос о включении в муниципальную собственность земельного участка площадью 325 тыс. кв. метров, который расположен в селе Стрелецком Белгородского района. Его рассматривают, как возможное место для обустройства нового городского кладбища. Сейчас на территории Белгорода их двенадцать, десять из которых закрыты. Кладбище на ул. Индустриальной практически исчерпало свои возможности, а на ул. Портовой места остались лишь на Почётной и Чернобыльской аллеях. Для новых захоронений используется Юго-Западное кладбище на ул. В. Трутовского. Разместить ещё одно на территории городского округа, учитывая требования действующего законодательства, нет возможности.

Если процедура передачи земли состоится, то муниципальное учреждение «Горригуалсервис» проведёт экологическую и санитарно-гигиеническую экспертизы, которые определяют возможность использовать для захоронений земель-

ный участок в селе Стрелецком. В случае отрицательного результата экспертизы земли сельскохозяйственного назначения будут возвращены в областную собственность.

О памяти

Народные избранники рассмотрели ряд вопросов об увековечении памяти белгородцев, павших в ходе специальной военной операции на Украине. Бюст Героя Российской Федерации **Дмитрия Астафьева** предлагается установить в парке Победы на Аллее Героев.

Намечено также увековечить память **Максима Волгина, Николая Сапелкина** и **Петра Петруленко**, которые посмертно были награждены орденом Мужества. Мемориальные доски с именами военнослужащих планируется разместить на фасаде школы № 36, здании Белгородского юридического института МВД РФ им. И.Д. Путилина, а также стене многоквартирного дома на ул. Студенческой, 11. Депутаты одобрили проекты решений и вынесли их на рассмотрение очередной сессии.

На заседании профильной комиссии было также поддержано предложение узаконить памятник «Сын полка», который три года назад был установлен на ул. Королёва на территории храма святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии.

О благодарности

Комиссия поддержала проект решения о поощрении благодарственным письмом городского Совета почётного гражданина Белгорода **Лидии Хворостяной**, которой 14 ноября исполнится 95 лет.

Напомним, что вторая сессия Белгородского городского Совета седьмого созыва, в повестку дня которой включены восемнадцать вопросов, состоится 24 октября в актовом зале мэрии.

ФОТО ЮЛИИ ШОКАЛОВОЙ